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はい いいえ わからない

Q1「学校生活は楽しいですか」

はい

いいえ

わからない
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「Q2授業は分かりますか」

はい

いいえ

わからない
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はい いいえ わからない

「Q3担任の先生と話をしますか」

はい

いいえ

わからない
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はい いいえ わからない

「Q4友達と話をしますか」

はい

いいえ

わからない
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「Q5体育祭や文化祭などの行事

は楽しいですか」

はい

いいえ

わからない
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「Q6給食はおいしいですか」

はい

いいえ

わからない
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「Q12あなたは、毎日あいさつを

していますか」

はい

いいえ

わからない
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「Q13先生は、毎日あいさつを

していますか」

はい

いいえ

わからない

配布数：161 提出数：148 回収率 92％  

1 年生：52/57  2 年生：39/42  3年生：57/62 

生徒本人：88  生徒と保護者：38  保護者：22 

 

116

15 17
0

20

40

60

80

100

120

140

はい いいえ わからない

「Q7体育や部活動で体を動かす

ことは好きですか」

はい

いいえ

わからない


